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Ata nº 1158 da Sessão Ordinária nº 1150 do dia 4 de Dezembro de 2017, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 43 

Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, segunda-
feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas Vereadores, colegas Vereadoras, 
nossa visitante a Profª Fabiana e também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense 
principalmente os nossos Quevedenses que nos escutam nas terças-feiras. Nos expedientes 
do Poder Executivo foram lidos e baixados para deliberação nas Comissões (Art. 46, RI): 
Projeto de Lei Municipal nº 33, de 29.11.2017, que autoriza o Município a contratar 
temporariamente Médico para atendimento na área de saúde; Projeto Lei Complementar nº 
9, de 30.11.2017, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 60, de 31 de Dezembro de 1993 
e  o Projeto Lei Complementar nº 10, de 30.11.2017, que institui o Programa de Incentivo ao 
Pequeno Produtor Rural. Não havendo outras matérias foi realizado o intervalo regimental 
de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos no Expediente do Legislativo (RI, 
Art. 179) foi também constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 
Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves 
Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; da 
Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e 
Ver. Zenildo Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. 
Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. O Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata nº 1156 da Sessão Ordinária nº 1148 do dia 20.11.2017 – que foi 
aprovada e a Ata nº 1157 da Sessão Ordinária nº 1149 do dia 27.11.2017 – foi distribuída 
para deliberação na próxima sessão ordinária. Em continuidade aos trabalhos e não havendo 
outras matérias para deliberações do plenário passou-se ao Pequeno Expediente onde se 
manifestaram, pelo tempo regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): primeira 
inscrita se manifestou a Verª Solanja Baggio que iniciou saudando o Presidente da Casa Ver. 
Cláudio Chaves Maia, demais colegas Vereadores e Vereadora, o Celso - Diretor desta Casa, a 
visitante da Casa Profª “Fabi” e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos 
escutam nas terças-feiras. Disse a Verª Solanja que se inscreveu neste pequeno expediente 
para fazer um pedido de providências ao Secretário de Obras o senhor Admar Maia Nickel 
que é o alargamento da estrada da Tafona, ou seja, alargar a estrada e ampliar, motivos são 
os maquinários dos plantadores que estão com bastante dificuldades para passar, ou seja, 
transitar e pedido feito pelo Edison Cavalheiro que trabalha ali com os Rüddel e tem os 
demais plantadores também daquela região que colocou inclusive que mais ou menos um 
dia de trabalho consegue fazer o serviço de alargamento, colocou ainda que eles tem os 
maquinários à disposição para ajudar no trabalho ou se autorizarem eles mesmo fazem. 
Informou ainda que o Edison colocou que plantam mais ou menos uns trezentos hectares e 
que tem que fazer uma volta muito grande senão arrumarem este trajeto e por isso conta 
com a disponibilidade do conserto o mais breve possível onde ontem também passou pela 
estrada geral a que vem do Socavão para cá e nossa estrada encontra-se bem esburacada, 
está necessitando de um conserto, pede então atenção do nosso Secretário de Obras em 
frente a propriedade ali do “Neizinho” na subida logo após e na chegada aqui de Quevedos, a 
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estrada está bem danificada, por hoje era isso e muito obrigado. O segundo inscrito Ver. 
Zenildo Farias se manifestou saudando o Presidente Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas 
Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, a nossa visitante a Profª Fabiana e 
ouvintes da Rádio Municipal. Em sua manifestação disse que se inscreveu neste pequeno 
expediente para fazer um pedido de providências ao senhor Nilton Lemos que é o 
responsável pela rede de água do município onde foi procurado pelo senhor José Luiz 
Oliveira e ele disse que estão sem água lá desde quarta-feira passada e que no Alto Toropi ali 
do Valentins até a uma altura ali no seu Aldo ali tem água, dali para cá estão desde quarta-
feira sem água e aí hoje foi uma equipe para procurar o vazamento ou solucionar o problema 
lá e de manhã cedo e até agora de tarde, a hora que passou ali, era umas cinco horas por aí 
ainda não tinha vindo água ali, não tinham nada de água ainda, então, queria fazer este 
pedido que seja solucionado este problema porque estão desde quarta-feira passada sem 
água e seria isso e muito obrigado. Terceiro e último inscrito a se manifestar o Ver. Jandir 
Arend iniciou saudando o Presidnete da Casa o Ver. Cláudio Chaves Maia, demais colegas 
Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor Geral, a Profª Fabiana que se faz presente e aos 
ouvintes da Municipal. Em sua manifestação disse se inscreveu neste pequeno espaço para 
fazer um pedido ao senhor Evandir Lemos para que fosse feita a recolocação das lâmpadas 
ali na frente da casa do seu Cipriano no Goiabal, as últimas tempestades vieram e 
arrancaram inteiras ali os suportes com as lâmpadas e também ao lado do pavilhão da 
comunidade onde ali tem bastante moradias ali e então com a falta destas duas lâmpadas aí 
fica bem escuro e então se fosse possível fazer este trabalho e também pedir ao senhor 
Admar Nickel – Secretário de Obras, ali na Vasco Rodrigues eles patrolaram ficou boa só que 
quando chove vira um lamaçal, um barral e fica difícil até do pessoal transitar ali, e enquanto 
não for concluído o calçamento se fosse possível colocar umas pedras então ali para 
trafegarem mais tranquilos pois tem gente ali quase descendo para baixo por causa do barro 
e seria isso aí por hoje e muito obrigado. Finalizando, o Presidente agradeceu a presença de 
todos e ainda dizer aos colegas Vereadores que seus os pedidos são relevantes e que todos 
com certeza serão encaminhados aos órgãos competentes. Assim, cumprida a pauta e ordem 
do dia, encerrando a sessão agradeceu a presença de todos e marcou a próxima sessão 
ordinária para o dia onze de dezembro de dois mil e dezessete, segunda-feira, às dezoito 
horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram 
presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados pelo Ver. Zenildo Silveira Farias e 
assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. Zenildo Silveira Farias, Secretário, 
determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento 
Interno e que após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias   Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário      Presidente 
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